OnpocHbIn AucT no noty Ne THMK/11/2023/114 “"[loctaBka NnpuboOpoOB, MHCTPYMEHTa U PACXOAHBIX
Marepuanoe AAs yuebHoro npouecca otaeneHus ACY Ha 2024 rop" no eoibopy fiocTaBuuka Ha 2024 rop,

Mpounseo-

Ne n/m HaumeHoBaHue MTP XapaKkrepucTuka ToBapa
AWTEAB

1 CBETUABHUK CBETOAMOAHBIA AMHEHHbBIN Poccusi
DMM-B-44-100-R, N 40MA

2 4 peaoxpaurens 440MA |, i DMM-B-44-100-R
10008
AK N It Fluke BP190, R&S

3 FYMYARTOD NEOvOTk s Tilike & lpocens R&S FSH3, FSH6 3800mah

FSH3, FSH6 3800mah

Npubop NPUEMHO-KOHTPOABHLIN 1
4 PuBop 1P vp . " Poccun
ynpaBaeHus noxapHseli "Cupuyc

NprbBop NPUEMHO-KOHTPOABHBIN 1

5 YNpaBAEHUsE OXPaHHO-NIOXapPHEIR "CHUrHan- Pocceust
20M"
M3Bewareab NoXapHbiN AbIMOBOM ONTUKO-
6 INEKTPOHHLIM System Sensor ECO1003M (U} Poccun Wn 212-58M
212-58M)
7 OcHoBanume HazoBoe System Sensor ¢ Poccns 1.5 KOM E1000R (1500)

pesncropom 1.5 kOm ELO00R(1.500)

MOHTaXHbBIA KOMINAEKT AAR BAGXKHBIX
8 . Poccus
nomeuweHun System Sensor WB-1AP

BAOK MHAUKaLMK CUCTEMBI NoXapoTtyiluexus

"C2000-NT" Poceus

10 Pesucrop 0,25 BT 120 Om Poceus 0,25 Bt 120 Om

HakoHEUHKK WTHIPEROW BTYACUHbIN
11 Poceusa 0.75-8
n3onmpoeanHeir HLUBK 0.75-8

HaKoHEUYHWK WTbIPEBOM BTYACUHbIN
12 Pocewu 1.0-8
usonmpoeaHHbid HIUBU 1.0-8 3

HakoHEeUHUK WTHIPEROW BTYAOUHbIH

13
usonrpoBaHHsii HLUIBU(2) 0.5-8

Poccua 0.5-8

HakoHEYHWK LWITHIPEBOW BTYACUHbIN

14
n3onvposanHbi HILIBU(2) 0.75-8

Poceus 0.75-8

HaKoHeUHMK WTHIPEBOM BTYACYHbIMA
15 - Poceua 1.0-8
130AMpPOBaHHbLiM HILBK(2) 1.0-8

HakoHeuHnK KabeAbHBI KOABLEBOM
16 N . |Poceus 2.5-6 ¢ NNBX maHxeTton
nsoampoBaHHei HKU 2.5-6 ¢ NBX manxeton

HakoHeurnk KabeabHblH KOABLEBOM
17 . . |Poccun 6.0-6 c MNBX maHxeron
nsoarpoBaHHsi HKKU 6.0-6 ¢ MNBX manxetou

HakoHeuHuK KabeAbHbIM KOABLEBOMR
18 . . |Pocecun 6.0-8 ¢ MBX mauxeTton
usoanpoBaHHbin HKKM 6.0-8 ¢ MBX manxetoi

19 DIN-peitka ounHkoBaHHaa 1400mm Poccus 1400 mm

M21-500-595-WT KapTpux ¢ BUHUAOBON
20 P brd142807
AeHTOW and BMP21, brd142807 oceus v

M21-750-595-WT KapTpux ¢ BUHUAOBOH

21
AeHTOW ard BMP21, brd142797

Poccuna brd142797

MpuHTEDP AAS NevaTH Hakaeek Puty PT 100E
22 P 100ERU
PYYHOM, KupUAAMLA/AaTHHKUa {PT100ERUS} ocend PT S




NeHta Vell VL-211 (Brother TZE-211, 6 mm,

YyepHbIK Ha Benom) ans PT R ST

23 1010/1280/D200/H105/E100/ Poccus éggg;éiig;g?ggfi 105/E100/
D600/E300/2700/ P700/E550/9700 {Vell P700/E550/9700 {Vell 211}
211}
Nenta Vell VL-221 (Brother TZE-221, 9 mm, s PT

o4 YyepHbIX Ha Benom) ana PT ap— 1010/1280/D200/H105/E100/
1010/1280/D200/H105/E100/ D600/E300/2700/
D600/E300/2700/ P700/E550/9700 P700/E550/9700
NeHta Vell VL-231 (TZe-231 Brother, 12 mm, asa PT

25 yepHbIX Ha Benom) ana PT T 1010/1280/D200/H105/E100/
1010/1280/D200/H105/E100/ D600/E300/2700/
D600/E300/2700/ P700/E550/9700 P700/E550/9700

26 MepuaTku AnA ToUHBbIX paboT Fiberon — 9/L
NOAU3CTED, NOAUYPETAHOBOE NOKPbLITUE, 9/L
larika ¢ paaHuem STARFIX MG, UMHK, Khace

27 npoyHoctn 6, DIN 6923, 10 wr. SMZ1-660411{Poccus 10 wT. SMZ1-66041-10
10
BuHT HeBckuit Kpenex DIN 7985, ¢

28 MOAYKPYFAOW FTOAOBKOW, OUMHK., M6x20 10 wr.|Poccusa M6x20 10 wr. 802786
802786
BuHT CrpoimeTtna M6x12 DIN 7985,

29 NOAYKPYrA@s FOAOBKA, UMHK yi. 12 wiT Poccus yn. 12 wr 3101621
3101621
BuHT Ctporimetna M6x30 DIN 7985,

30 NMOAYKPYrA@s rOAOBKa, UMHK yNn. 9 wT Poccus yn. 9 wr 3101681
3101681

31 MU3onponuaosbii cnvpt Byteinka 1 A N3T Poccus 1AN3T
AkkymyaaTopHas batapes 12 B, 7,2 Au

32 FIAMM 12FGHL28, TexHonorusa: AGM (AnuHa, — AnnHa, mm.: 151, WupuHa, mm.:
mm.: 151, Wnpuxa, mm.: 65, BeicoTta, Mmm.: 65, Beicota, mm.: 94
94)
HeWAOHOBBIE CTAXKKU C METAAAMUYECKUM 3yOOM

33 FORTISFLEX KC3 3x100 uepHbld 100 wiyk  |Poccus yepHbivt 100 wryk 61335
61335
HEWAOHOBBIE CTAXKU C METAAMMUUYECKUM 3yOOM

34 FORTISFLEX KC3 3x100 6eabint 100 wiyk Poccun 6enbint 100 wiyk 58491
58491
HeWAOHOBbIE CTAXKKM C METAAAMUECKUM 3yBOM

35 FORTISFLEX KC3 4x150 6enbit 100 wiyk Poccus 6enbint 100 wryk 58492
58492
HeMAOHOBBIE CTAXKU C METAAAMYECKUM 3yBom

36 FORTISFLEX KC3 4x200 6ensitt 100 wryk Poccus 6enbit 100 wiyk 58493
58493
HelnoHOBbIE CTAXKKM C METAAAMYECKUM 3yHoMm

37 FORTISFLEX KC3 5x300 6enbiit 100 wryk Poccun benbtt 100 wryk 58494

58494

Crapuwuit mactep OACY =/

7

H.U. XaputoHoB




